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PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO Do TOCANTINs

Ata da sessão ordinâria do Tribunal Regional
Eleitoral do Estado do Tocantins, realizada
aos 12(doze) dias do mês de agosto de 1993
(mil novecentos e noventa e três), sob a prg
sidência do Excelentíssimo Senhor Desembargg
dor Amado Cilton Rosa.

Às 8:45 hs (oito horas e quarenta e cinco minutos) do dia 12 de
agosto de 1993, havendo "quorum", reuniu-se o Egrégio Tribunal
Regional Eleitoral do Estado do Tocantins, em sessão ordinâria.
sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador Amado
Cilton Rosa, a que estiveram presentes os eminentes Juízes Da-
niel de Oliveira Negry, Bernardino Lima Luz, João Francisco FeE
reira, Paulo Idêlano Soares Lima,rbem como o Doutor João Fran-
císco Sobrinho, representando a douta Procuradoria Regional E-
leitoral. Declarada aberta a sessão, o Excelentíssimo Senhor Dg
sembargador Amado Cilton Rosa informou que presidiria a sessão
em razão do afastamento do Sr. Presidente nos dias 12 e 13 prõ-
ximos por motivo de saüde de seu filho. Em seguida, determinou
a leitura da Ata da sessão anterior que foi aprovada e conferêg
cia dos Acõrdãos atinentes aos julgamentos realizados anterior-
mente, ficando decidido que quanto ao processo 1.802/93 - o A-
cõrdão deverâ constar a presença do Excelentíssimo Senhor Deseg
bargador Amado Cilton Rosa e retificação do mês em que foi jul-
gado, nos demais Acõrdãos substituição pelo nome do Sr. Presi-
dente em exercício que presidiu a sessão. Finalmente, o Sr. Prg
sidente em exercício informou que, conforme decisão do Pleno ,

a Correição Geral proceder-se-â a partir do mês de agosto do
corrente ano, sendo que a Corregedoria tomarâ as providências
necessârias para sua realização. Nada mais havendo a tratar, o
Sr. Presidente encerrou a sessão ãs 9:05 hs. E para constar la-
vrei a presente Ata que lida e aprovada, serâ assinada pelo Sr.
Presidente em exercício, na forma regimental, comigo zàs

àjjlogra-(Mârcia Cristina B. Lyra A. Rocha) Secretária que
fei..

Desembargador
Presidente em exe
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